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12-)                              işleminin sonunda kaç tane sıfır vardır?
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17-) a=1,3.105 ,   b=35.104  , c= 0,28.106 
Yukarıda verilenlere göre, sıralamalardan hangisi doğrudur?
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20-) işleminin sonucu kaçtır?                             A)   4          B)   5            C)   6          D)    8


Her soru 5 er puandır.			   Başarılar…
					Burçin BEKLER
image4.png
8% 42 . P & i
28 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisine egittir?

A2 B)2° c)2° D) 2*
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19- Agagidaki yazimlardan hangisi bilimsel gosterimle
yazima bir drnektir?
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Kisi Sayisi Grafikte fen liseli

ogrencilerin SBS den
©Gnce ne kadar
deneme ¢ozdikleri
gorilmekledir.
L Deneme Sinavi
FEEER S
2dgsd Sus




image7.png
5. Buna Gore grupta kag 6grenci vardir?
A75 B) 80 C)85 D) 90
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6) Histogramin genisligi nedir?
A9 B)10 C)49 D)50
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T)En gok test gozen grup en az test gozen gruptan
ne kadar fazladir?
A)49 B)30 C)40 D) 59
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Yukandaki koordinat sisteminde verilen
gokgeni 5 birim yukar, 4 birim saga tele-
digimizde olusan cokgende A' késesinin
koordinatlan asagidakilerden hangisi olur?

A) A(3,0) B) A0, 1)
C) A0, 2) D) AY0. 3)
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A
Y Y

Yukaridaki sekiller agagida sirasi verilmis
hareketlerin hangisi sonucunda olusa-
maz?

A) Yansima - Oteleme - Yansima - Oteleme
B) Oteleme - Yansima - Oteleme - Yansima
C) Yansima - Yansima - Oteleme - Oteleme

D) Yansima - Oteleme - Oteleme - Yansima
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En uzun Ggrencinin boyu 186 cm
En kisa dgrencinin boyu 157 cm

Uzunluk
(cm)

0157-??-7 7-7 7-7 7-2 ?-7

Bir siniftaki 6grencilerin boy uzunluklan ile ilgili deger-
ler yukandaki grafikte verilmistir. Buna gére, 6grenci
sayisinin 6 oldugu uzunluk arahig asagidakilerden
hangisidir?

A) 162-166 B) 167-171
C) 172-176 D) 177-181
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(-3)™* uslii sayisi asagidakilerden hangisi-
ne esittir?
1 1 1 1

Nogi  Begps O Dy
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Asagidakilerden hangisi 64 dogal sayisinin Usla
say olarak yaziliglanindan biri deqildir?

A) 2° B) 4° c)6* D) 87
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14. 0,000000064 sayisinin bilimsel gésterimi
asagidakilerden hangisidir?
64 - 107 B.6,4-10°
C.64-107 D.6,4-10°
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Asagidakilerin hangisinde geklin y ekseni-
ne gére yansimasi yanhs verilmistir?

Ao B

Q..
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Merig, dershanesinin _koridorunda yrirken
aynada duvardaki dijtal saatin yansimasini
1551 olarak gordii ve derse geciktigini ds-
nerek kogmaya basladi.

Bu sirada nébetgi dgretmene saati sordu-
gunda, ndbetci dgretmen saatin kag oldu-
Junu sdylemistir?

A 1221 B) 15.21t
) 1212 D) 1215
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A) a>b>c B) bra>c
C) b>c>a D) c>a>b
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9. R(- 2, 5) noktasinin orijin etrafinda, saatin
dénme yoniinde 90° déndirilmisinin koordinatla-
ri agagidakilerden hangisidir?

A. (5,-2) B. (5, 2)

C.(2,5) D.(-5,2)
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6 tane 5'in carpiminin, 5 tane 5'in toplamina
bslama kagtir?

|
A6t B)s* c)s D) %
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image1.png
Say: dogrusu iizerinde yapilan islem asagidaki-
lerden hangisidir?

C) (-2) + (+4) = (+2)
) (-2) - (+4) =(-6)
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Yukandaki verilen fraktalin birinci geklinde ug
sayi: 3, ikinci goklinde ug sayts: 8 olarak ve-
riliyor.

Fraktal devam ettirilirse Gigiinc sekiin ug
sayisi kag olur?

A 15 B) 21 c)y27 D) 36




